

Companies

疑似对赌 广州国光收购拟设音响公司

目标公司原股东在资产、业绩等方面做了多项承诺,并需用转让款购买广州国光股票质押担保

◎本报记者 应尤佳

广州国光近日签署了一份与众不同的资产购买协议。公司拟以不超过2800万元的价格收购一家尚未成立的公司,而前提是这家标的公司需达到很高的业绩标准,颇有与卖方“对赌”的意味。

年9月30日前完成目标公司的设立,目标公司并在基准日前完成对中山爱威电子有限公司资产、业务、销售渠道、人员的重组,目标公司受让取得专业音响品牌“爱威”。

享有“爱威”、“AIVIN”商标所有权;独占享有中山爱威拥有的全部采购、销售渠道。

更不寻常的是,原股东取得公司支付的收购款后,还需将收购款全部用于通过深圳证券交易所股票交易系统购买广州国光股票,并于取得之日起锁定至2012年4月30日。

另外,按照先决条件,原股东也将不再使用“爱威”、“AIVIN”字样用于所出资或存在关联关系的公司、企业、其他法人主体,除目标公司外所有使用“爱威”、“AIVIN”字样的主体应于目标公司100%股权转让给公司后6个月内注销。

市场热点

四连阳 中小板综指创新高

◎本报记者 屈红燕

中小板综指经过“7.29”大跌之后,已连续四日收出阳线,不但收复“7.29”大跌的长阴线,而且在昨日收盘还创出了本轮反弹的新高4924.02点,其中得益于出口复苏预期,板块中个股也创出了反弹以来的新高。

昨日,中小板综指平盘开盘,随后跟随两市股指走势,在前一交易日收盘点位反复震荡整理,午盘两市股指跳水,中小板综指也一度呈跳水走势,但中小板综指率先反弹,中小板综指一路上扬,最终以全日最高点位4924.02点收盘,涨幅1.37%;中小板ETF以2.389元收盘,上涨0.038元,涨幅1.62%。

因为中小板公司出口收入占比达17%以上,高于全部A股公司出口收入占比,得益于出口复苏预期强烈,中小板相关个股最近几个交易日大幅飙升。自“7.29”大跌以来的4个交易日中,中小板个股涨势凌厉,其中化纤行业的澳洋科技大涨36.94%,华峰氨纶涨29.01%,烟台氨纶涨25.73%;化工行业的黑猫股份大涨27.25%,中泰化学涨26.66%;机械行业的江特电机涨26.66%,方正电机涨24.96%。

盾安环境 定向增发获证监会批准

◎本报见习记者 杨子

盾安环境今日公告,公司收到证监会批复文件,核准其定向增发不超过5000万股新股,募集资金不超过5亿元。

北纬通信设立创投公司

◎本报见习记者 杨子

北纬通信今日公告,8月4日,公司的全资子公司北京永辉瑞金创业投资有限公司正式成立。该公司注册资本3000万元,主要投资移动互联网行业的相关初创企业。

业绩披露“捣糨糊” 广陆数测遭通报批评

◎本报记者 徐锐

广陆数测最终还是为草率披露的2008年度业绩快报付出了“代价”。

深交所日前对广陆数测相关违规行为开出“罚单”。经监管部门查明,广陆数测曾于2009年2月26日发布2008年度业绩快报,其中披露公司2008年归属于上市公司股东的净利润为1518.32万元,较上年同期下降27.60%。孰料一个多月后的4月8日,广陆数测又对上述业绩快报打起了“补丁”,将2008年度修正后的净利润大幅下调至847.9万元。经历此番波折后,广陆数测2008年年报最终于4月17日亮相,公司当年实现净利润为872.83万元。

对此,深交所认为,广陆数测2008年最终实现的净利润与首份业绩快报相比,差异绝对金额达到645.49万元,差异幅度达到74%,基于此,该公司上述行为已违反了深交所《股票上市规则》的相关规定,经交易所纪律处分委员会审议通过,深交所决定给予广陆数测通报批评的处分。

据悉,导致广陆数测前后业绩



差异巨大的原因主要有六项。其中,广陆数测母公司收到子公司专利权使用费352万元,当期摊销费用41万元,但由于公司第一次账务处理,在该笔经济业务,竟未考虑到在编制合并报表时确认无形资产,从而影响利润减少311万元。另据广陆数

测介绍,由于公司部分外购产品与内部销售产品相同的原因,公司在编制首份业绩快报时误将此类相关产品核定为外购产品的销售,而在根据会计核算谨慎原则将其调整为公司内部销售未实现利润后,公司利润也由此减少135万元。

不难发现,与一些企业因市场需求急剧变化而修正盈利预期不同,广陆数测2008年净利润预期值较真实值之所以出现较大“误差”,主要还是由人为因素造成,这也不由令外界对公司的会计核算能力产生怀疑。

深耕细作 九阳股份业绩继续高速增长

◎本报记者 朱剑平

在豆浆机行业爆炸式增长吸引众多家电公司包括国际巨头分羹的情况下,九阳股份依然持续引领豆浆机行业潮流,保持高速增长。九阳股份今日公布的半年报显示,公司报告期内实现营业收入21.81亿元、净利润3.17亿元,同比分别增长35.13%、37.05%,每股收益0.63元。其中,豆浆机系列产品营业收入17.41亿元,同比增长61.46%。

自九阳发明了第一台家用豆浆机15年来,九阳先后自主研发开发了智能不粘、文火熬煮、全豆营养等七代豆浆机,经历了九次技术革新,使豆浆机成为小家电产品中少数由中国自己发明并拥有完全自主知识产权的产品。

但不甘于“中国制造”而追求“中国设计/中国创造”,九阳今年又创新性地把在时尚界流行的多年的主题化设计应用在电器上,针对不同的消费人群推出温暖系列、至尊系列、T系列等一系列新产品,使豆浆机不仅“入得厨房”实用,更成为“出得厅堂”的家居陈列艺术品。九阳的“润田豆浆机”一举囊括国际设计界的3项“奥斯卡”大奖:德国IF产品设计大奖、日本优良设计奖和台湾优良设计奖显示出其设计能力。中国家电研究院院长邢旭卫认为,这是中国家电产品的突破性尝试,是生活美学和工业设计的完美结合。

报告期内,“九阳”商标被国家工商管理局认定为中国驰名商标,九阳股份成为100个“国家名片”之一。

九阳的品牌效应日益明显,知名度、美誉度持续提高。同时,公司营销渠道不断创新,不断下沉,快速拓展,目前九阳就已经拥有450名一级经销商,在全国270多个地级城市、2000多个县级城市,建立起了20000多个零售终端,各类豆浆生活馆1000多家,国美苏宁100%进驻,终端分销能力不断增强。

海南联合油脂科技发展有限公司 股票交易异常波动的公告

海南联合油脂科技发展有限公司 关于股东及其一致行动人持股变动的提示性公告

Table with columns: Name, Position, Gender, Role, Nationality, Residence, Shareholding. Lists directors and shareholders like 俞金花, 俞金兰, 殷蔚华, etc.

2009年4月17日亚太工贸披露的《详式权益变动报告书》。 (2)2009年4月24日,亚太工贸通过大宗交易平台受让本公司原第三大股东中国银行股份有限公司所持有的1,035.20万股流通股,占本公司总股本的3.202% (详见2009年4月28日股票交易异常波动公告)。

定信息披露报纸和网络刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意风险。 特此公告 海南联合油脂科技发展有限公司 董 事 会 二〇〇九年八月五日